

ہاؤں کے قریب جہاں آگے وہاں سے ایک اچھے پھل
 اتار دیں۔ پھل اتاری ہوئی شاخ کو کھینچ کر لہرا دی
 سڑی گویا اور ہاؤں کی کھاد سے واسطہ دیں۔ پھر
 پانچ گھنٹے پہلے کردوڑوں میں کو ہاتھ دیں۔ جڑیں
 بننے کا عمل دو تین ماہ میں مکمل ہو جاتا ہے۔ کٹی سے
 نچیں چار اچھے پھل کھاتے ہیں اور ہاتھ سے مکھنوں
 میں لگا دیں۔ مکھنوں میں لگاتے وقت عمیق اور کھینچ کر
 جڑیں ڈالنے سے ڈانچیں۔ مکھنوں کو کھینچ کر پانی یا ساپاں یا ہتھکڑی
 پر آگیں۔ کٹی کے پودے آگے کے آگے لگانے
 چاہتے ہیں۔ پودوں کا درمیانی فاصلہ 25 سے 35
 سین۔ پودے لگانے کے لیے 1x1x1 میٹر ساٹا



ہر قسم کی زمین میں اگنے والا درخت پیچھی

ملتان میں آم کے پودوں کے درمیان پیچھی کے درخت کا میٹابی سے پھل دے رہے ہیں

نوید عصمت کاہلوں

پیچھی کی افزائش ہوتی ہے جہاں پیچھی اور جڑ
 سال لگ ہی کاشت کی جاتی ہے۔ پیچھی کے پھل کا چھلکا
 پکا، لذت اور سڑی رنگ گلابی رنگ کا ہوتا ہے۔ پیچھی کا گودا
 سبز رنگ کا ہوتا ہے لہذا اور خوش ذائقہ ہوتا ہے۔
 پاکستان میں پیچھی کی کاشت صرف سو پہاڑوں میں قریباً
 274 ہیکٹر رقبہ پر محدود ہے جس سے سالانہ قریباً
 1644 ٹن پیداوار حاصل ہوتی ہے۔

پیچھی کا درخت گھنٹہ بھر پہلی 18 سے 25 فٹ بچے
 گھر سے بڑھ کر کے اور خاصیت زمین کی طرف بھی
 ہوتی ہوئی ہے۔ پھلدار اور بہت بہت ہی خوش ذائقہ پھل
 کرتا ہے۔ بھی لگاتار سے پیچھی کا حوزہ ۲۰۰۰ ہے۔ جو
 صوبہ اور صحت بخش پھل ہے۔ اس میں کالیم، پوٹاشیم،
 میگنیشیم اور جینین پائے جاتے ہیں۔ پیچھی کے پھل
 اور جگر کے پتھر اور امراض میں مفید ہے۔ اس کا پھل
 بڑیوں کے پھر سے پین کی بیماری کے لیے بھی مفید
 ہے۔ کاشت کے لیے گرم مروجہ آب و ہوا بہت
 موزوں ہے۔ پیچھی کے پھل ان علاقوں میں آسانی
 سے لگائے جاسکتے ہیں جہاں موسم گرم اور موسم سرد کے
 درجہ حرارت میں واضح فرق ہے۔ سردیوں میں پھلوں
 کے لیے درجہ حرارت 5 ڈگری سینٹی گریڈ سے زیادہ چاہیے
 جس سے پودے کی بڑھوتری تک جاتی ہے اور پھل
 بننے کا عمل مکمل ہو جاتا ہے۔ موسم سردی میں پیچھی کے
 لیے مفید ہے۔ پاکستان میں پیچھی کی کاشت دریا سے
 راولی اور سٹیج کے درگردہ کے علاقوں اور قصور اور
 شیخوپورہ میں کامیابی سے کی جاسکتی ہے۔ علاوہ ان میں
 اور ہاؤں کے درگردہ میں بھی پیچھی کے پھل لگانے کا
 سکتے ہیں یہاں تک کہ جہاں میں آم کے پودوں کے
 درمیان پیچھی کے درخت کا میٹابی سے پھل دے رہے

کے کڑے کھوئیں۔ ان کڑوں کو 15 سے 20 دن
 تک کھلا رکھنا ضروری ہے تاکہ دھوپ سے زمین میں
 موجود ضروری مایکرو عناصر اور ذہنی روٹ سے مرہا ہیں۔
 بعد ازاں پودوں کو ایک چھائی لگائی جاتی ہے تاکہ پھل
 اور ایک حصہ ہاؤں کی کٹی گڑی کھاد اور دیگر طرح کا
 گڑے پھروں۔ گڑے پھرتے وقت اور گڑی کاغ سے
 تھوڑی زیادہ پانی ڈالیں تاکہ پانی گتے سے مٹی چھیننے کی
 صورت میں مزید مٹی نہ ڈالنی پڑے۔ پانی لگانے کے
 بعد جب گڑے وتر حالت میں آجائیں تو تین دن
 تینوں پر پودے لگانے کے بعد پودا پانی کا دیں۔ عام

پودوں کو موسم بہار کے درمیان کھیت میں پھیلنے کی
 جاتا ہے۔ اس دوران ہلکے سے پھل دے رہے ہیں
 چاہے۔ قریب ایک ماہ تک اس طرح آجائی کریں۔ علاوہ
 ان میں ہلکے پھل پانی ڈالنے سے پودوں کے پھلنے کا
 پانی اور کھاد پودوں میں پانی تک نہیں ہونے
 دینا چاہیے۔ پانی میں لکھیات کی کثرت پودوں کے لیے
 مفید ثابت ہو سکتی ہے کیونکہ پیچھی کا پودا لکھیات کے
 خلاف بہت کم کثرت کا تحمل رکھتا ہے۔

پودوں کے لیے 5 سے 10 کلوگرام گوبر
 کی کھاد کافی ہوتی ہے۔ 10 سال سے زیادہ عمر کے
 پودوں کو ہر تین ماہ کی بڑی کھاد کے علاوہ 3 سے 4 کلو
 گرام پور، 3 کلوگرام مکئی پودے سے 2 کلو
 گرام پودا پھل کھاد ڈالیں۔ پودوں اور فاسٹوری
 کی پوری مقدار دینی کھاد کے ساتھ ہی دوسرے پھل ڈالنے سے
 دینے چاہئے تاکہ کھاد کا نصف حصہ پھل آئے سے
 کھاد ڈالنے کے بعد گواہی کریں اور بعد ازاں فوراً پانی
 آجائی کریں۔ شروع میں پیچھی کے پودوں کی کاشت
 پھلانت ضروری ہے جبکہ بعد میں چار، سوگی اور غیر
 مصلحہ پھل کاشت کریں۔ پودے کی اونچائی مناسب
 حد تک رکھنے کے لیے بعض اوقات پودے کے سر کے
 اوپر سے کٹی شاخ اتارنی کی جاتی ہے۔ پیچھی کے پھل کا
 پھل جانا بہت اہم مسئلہ ہے۔ پھل پھیننے کی
 وجوہات میں قحطی اور کھاد کا کھاب اور زمین اور پھل پھلنے
 کے لحاظ سے پھل پھلنے کا پودا ہوتا ہے۔ پھل کے پھیننے کے
 تدارک کے لیے پھل پھل (پورک ایٹ) 200 گرام
 فی 100 لیٹر پانی ڈال کر پھل دے کریں۔

